

○ *Кращі з кращих*

Іван КОШЕЛЯ, головний лікар ДП «Клінічний санаторій «Карпати», Заслужений лікар України:

«Наш санаторій - лідер оздоровниць Закарпаття»



КОШЕЛЯ Іван Іванович народився 28 травня 1966 року в селі Мала Мартинка Свалявського району Закарпатської області.

У 1991 році закінчив Ужгородський державний університет за спеціальністю «Лікувальна справа». У 2004 році – Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президенті України за спеціальністю – «Державне управління», кваліфікація – магістр державного управління. З 1991 по 1992 роки працював лікарем-інтерном по травматології Новоград-Волинської центральної районної лікарні Житомирської області. З 1992 по 1999 роки - лікар-нейрохірург, лікар-травматолог-ортопед, а також начальник травматологічного відділення військового шпиталю (в/ч А-1047) міста Мукачево. З вересня 1999 року призначений головним лікарем Свалявської центральної районної лікарні. З серпня 2010 року - головний лікар ДП «Клінічний санаторій «Карпати». У 2002 році обирався депутатом Закарпатської обласної ради, в 2006 році – депутатом Свалявської районної ради. Голова постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту. Заслужений лікар України. Кандидат медичних наук. Нагороджений грамотами обласної ради, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, районної ради, нагрудним знаком облдержадміністрації «За розвиток регіону». Одружений. Виховує двох синів.

В мальовничому урочищі Берегвар, у долині ріки Латориця, в передгір'ї південного схилу хребта українських Карпат на висоті 210 м над рівнем моря, в зоні кліматобальнеологічного курорту знаходиться санаторій «Карпати», який відкрито у 1945 році. Розташований в лісопарку, котрий є пам'яткою садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення. Прикрасою санаторію є старовинний палац, побудований наприкінці XIX століття, засновником і власником якого був австрійський державний діяч граф Ервін Шенборн.

Палац оточує чудовий дендропарк з декоративним озерам у центрі.

Санаторій «Карпати» є провідною оздоровницею в Закарпатській області для лікування хворих з хронічними захворюваннями системи кровообігу (в тому числі після перенесених гострих інфарктів міокарда та гострих порушень мозкового кровообігу), нервової системи, лікування вагітних з порушенням перебігу вагітності, з акушерською та екстрагенітальною патологією, лікування хронічних захворювань органів травлення, опори та руху, ендокринної системи, сечовиділення, порушень обміну речовин.

Унікальний м'який клімат, надзвичайно чисте повітря, насичене ароматами лісу, легкими аеріонами та фітонцидами, в поєднанні з використанням мінеральних вод «Карпатська» і «Поляна Купель» сприяють успішному лікуванню хворих.

Мінеральна вода «Карпатська» з підвищеним вмістом солей кремнистої кислоти використовується для бальнеотерапії у лікувальних ваннах, у басейні, сприяє рефлекторному розширенню кровоносних судин, відновлює їх еластичність і тонус, що приводить до покращення кровообігу серця, мозку і нормалізації артеріального тиску, а також виявляє седативну (заспокійливу) дію. Питне вживання мінеральної води із «Джерела краси» допомагає організму звільнитись від накопичення шлаків, токсичних продуктів, радіонуклідів, сечового піску, покращує обмін ліпідів (жирів), запобігає їх відкладенню на стінках судин у вигляді атеросклеротичних бляшок. Мінеральна вода Полянського родовища «Поляна Купель» призначається у вигляді питного лікування при широкому спектрі порушень: захворювання шлунку переважно з високим рівнем кислотності, супутні рефлюксозафігії, застійні зміни в жовчному міхурі та підшлунковій залозі, хронічні гепатити, панкреатити, цукровий діабет та інші порушення обміну речовин, виразкова хвороба шлунку і дванадцятипалої кишки, дисфункції кишечника, сечокислі літогенні діатези, для лікування різних інтоксикацій, в тому числі важкими металами, захворювань серцево-судинної системи – атеросклерозу, ішемічної хвороби серця. Сприяє інтенсивному виведенню із організму радіо-



нуклідів. Завдяки чистому повітрю, збагаченому фітонцидами і від'ємними легкими аеріонами, кліматолікування підвищує рівень імунних і захисних сил організму, нормалізує його функціональний стан, покращує обмін речовин і значно підсилює лікувальну дію інших курортних факторів.

Тут функціонують 8 профільних відділень:

- кардіологічне відділення для лікування хворих з хронічними захворюваннями системи кровообігу з супутньою патологією органів ендокринної системи, сечовиділення та порушенням обміну речовин;
- неврологічне відділення для лікування хворих з хронічними захворюваннями центральної і периферичної нервової системи
- відділення для лікування хворих з хронічними захворюваннями органів опори та руху;
- гастроентерологічне відділення для лікування хворих з хронічними захворюваннями органів травлення;
- спеціалізоване медичне кардіореабілітаційне відділення для лікування хворих, які перенесли гострий інфаркт міокарда, оперативні втручання на серці, коронарних артеріях, аорті, клапанах серця, нестабільну стенокардію та гострі порушення ритму серця;
- спеціалізоване медичне реабілітаційне відділення для лікування вагітних з порушеннями перебігу вагітності, з екстрагенітальною та акушерською патологією;
- спеціалізоване реабілітаційне відділення для відновлювального лікування хворих з наслідками перенесених гострих порушень мозкового кровообігу та черепно-мозкових травм;
- спеціалізоване реабілітаційне відділення для відновлювального лікування хворих з наслідками перенесених травм органів опори та руху.

ВАС ЗАПРОШУЄ

дочірнє підприємство «Клінічний санаторій «Карпати» Закритого акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця».
Адреса: 89641, Закарпатська обл., Мукачівський р-н., село Карпати, №1
Телефони: (03131) 5-44-33, Факс: (03131) 5-44-33, (03131) 4-99-16.
E-mail: s.karpaty2011@ukr.net та marketing_karpaty@ukr.net;
Web сторінка: www.sankarpaty.com.



Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

Наталію Василівну БИРЧАК – голову Івано-Франківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

БЕЗКОСТУ Олену Михайлівну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного медичного інформаційно-аналітичного центру

ВОЛОШИН Мирославу Богданівну – скарбника первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня»

ГРИЦКО Орису Михайлівну – голову первинної профспілкової організації комунальної 1-ї міської поліклініки м. Львова

КОВАЛЯ Віктора Івановича – голову первинної профспілкової організації комунальної 5-ї клінічної міської поліклініки Львова

ЛУГОВСЬКОГО Андрія Ігоровича – голову первинної профспілкової організації благодійної установи навчально-реабілітаційного центру «Джерело»

МАТЕЙЧУК Любов Василівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення

ПИШНУ Зоряну Йосипівну – скарбника Мостиської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ШТИНДУ Василя Михайловича – голову об'єднаної профспілкової організації «Прикарпаткурорт»

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхатись доля, на душі буде світло й радісно.



Комфорт відпочиваючим забезпечать комфортабельні кімнати (двомісні, одно- та двокимнатні люкси з усіма зручностями).

Для тих, хто лікується і відпочиває, забезпечується дієтичне харчування в ідальнях в одну зміну по дієтах за системою попереднього замовлення страв.

Альтернативне харчування надається відпочиваючим, враховуючи їх побажання.

Санаторій розташований поруч із залізничною станцією «Карпати» та автотрасою сполученням Київ-Ужгород. Забезпечено зручний підїзд автомобільним транспортом безпосередньо до всіх спальних корпусів санаторію. До послуг відпочиваючих: клуб на 450 посадочних місць, з кінозалом та сценою, бібліотека з читальним залом, більярдна зала, перукарня, косметичний салон, кабінет манікюру та педікюру, платна автостоянка, залізнична каса, продовольчий та промтоварний магазини, кафе-бари.

